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1
.

7 ب . 3 الف .
5 د . 4 ج .

پاسخ :

اگر بخواهیم در قسیم که باقیمانده صفر باشد، خارج قسمت دو برابر شود در ان صورت: . 2
مقسوم علیه را نصف ی کنیم ب . مقسوم علیه را دو برابر ی کنیم الف .

موارد 2 و3 صحح هسند د . مقسوم را دو برابر ی کنیم ج .

پاسخ :

گزینه 4



2

به کمک شکل یک عبارت ضرب نوشه و حاصل را از بن گزینه ها مشخص کنید. . 3

195 ب . 155 الف .
172 د . 210 ج .

پاسخ :

( 5 × 3 ) + ( 10 × 3 ) + ( 10 × 5 ) + ( 10 × 10 ) = 195

92 بر 9 بخش پذر ........... . . 4
نیست. ب . است. الف .

پاسخ :

92 بر 9 بخش پذر نیست .



3

کدام گزینه با بقیه متفاوت است؟ . 5
(500+30+6) × (4+20) ب . 536 × 24 الف .

10000 + 2000 + 120 + 24 + 600 د . 10000 + 2000 + 120 + 120 + 24 + 600 ج .

پاسخ :

536 × 24 = (500+30+6) × (4+20) = 10000 + 2000 + 120 + 120 + 24 + 600 = 12864

حاصلضرب زر به صورت قریی در کدام گزینه آمده است؟ . 6

60000 ب . 90000 الف .
80000 د . 70000 ج .

پاسخ :



4

حاصلضرب زر به صورت قریی در کدام گزینه آمده است؟ . 7

90000 ب . 100000 الف .
80000 د . 120000 ج .

پاسخ :



5

. 8

پاسخ :



6

. 9

خارج قسمت : 13
باقیمانده: 35 ب . خارج قسمت : 13

باقیمانده: 21 الف .

خارج قسمت : 14
باقیمانده: 21 د . خارج قسمت : 14

باقیمانده: 35 ج .

پاسخ :



7

. 10

2105500 ب . 210500 الف .
2015500 د . 201500 ج .

پاسخ :


